Mokyklos veiklos tikslas - sudaryti sąlygas ugdytiniams dėl intelekto sutrikimų turintiems didelių ir labai didelių specialiųjų ugdymo (si) poreikių mokytis pagal individualizuotas pradinio, pagrindinio ir socialinių įgūdžių ugdymo programas, padėti įgyti kultūrinę bei socialinę kompetencijas, leidžiančias tapti doru, atsakingu ir savarankišku piliečiu.

Didelių ar labai didelių specialiųjų ugdymo (si) poreikių turintys mokiniai, baigę pagrindinio ugdymo (si) programą, mūsų mokykloje gali toliau ugdymą (si) tęsti Socialinių įgūdžių ugdymo klasėse.


Mokinius ugdo patyrę aukštos kvalifikacijos specialieji pedagogai.
Daug dėmesio skiriama mokinių darbinių įgūdžių formavimui: rengiamos mokinių darbų parodos, mugės, mokiniai, atlikdami įvairius namų ruošos, buities, lauko darbus, mokomi bendrauti ir bendradarbiauti.
Ypač rūpinamasi mokinių sveikatos stiprinimu, saugojimu, judesio ir padėties korekcija (kineziterapija, individuali gydomoji kūno kultūra, masažas).
Teikiama kvalifikuota logopedo ir socialinio pedagogo pagalba. 
Vaiko gerovės komisija vykdo prevencinę veiklą ir teikia švietimo pagalbą.
Vykdoma mokinių karjeros planavimo veikla (organizuojami susitikimai su įvairių profesijų atstovais).

Vykdant neformalųjį švietimą mokinių pažinimo, lavinimo ir saviraiškos poreikiai tenkinami meno, sporto būreliuose ir informacinių technologijų užsiėmimų metu. 
Mokyklos mokiniai, neturintys galimybių kasdien važinėti į namus, tėvams, globėjams pageidaujant, 5 dienas per savaitę gali nemokamai gyventi mokyklos bendrabutyje. 
Sudarytos tinkamos gyvenimo ir poilsio sąlygos (aprūpinama baldais, patalyne, kitu būtinu inventoriumi). 
Mokiniai naudojasi sporto sale, aikštynu, biblioteka, kompiuterių klase, relaksacijos ir kitais kabinetais.
Gyvenančiųjų bendrabutyje mokinių socialinių įgūdžių formavimu rūpinasi šeimynų auklėtojai.
Mokykloje besimokantys ir bendrabutyje  gyvenantys vaikai maitinami nemokamai. Maitinimas finansuojamas iš valstybės biudžeto specialiosios tikslinės dotacijos gautų ūkio lėšų ir skiriamas nuo mokslo metų pradžios iki mokslo metų pabaigos.

Mokyklos bendruomenė nuolat dalyvauja įvairiuose projektuose, bendrauja ir bendradarbiauja su Simno miesto, Alytaus rajono ir visos Lietuvos įvairiomis įstaigomis ir organizacijomis. 
Turime draugų – rėmėjų ir iš kitų šalių. Jų pagalba mūsų mokyklai yra labai vertinga. To pasekoje gerėja mokinių ugdymo (si) ir gyvenimo sąlygos. 
Pedagoginiams darbuotojams sudaromos palankios sąlygos siekti tokios profesinės kompetencijos, kuri atitiktų šiuolaikiniam švietimui keliamus reikalavimus. 
MOKYKLOS ADRESAS

Vytauto g. 20, Simnas,
LT-64305Alytaus r.

Tel./faks. (8 315) 6 03 45, 
          Tel. (8 315) 6 03 18, 6 02 55

El. paštas simnosm@gmail.com 
Mokyklos internetinės svetainės
adresas:

www.spec.simnas.lm.lt
